

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS



PPGMQ
Programa de Pós-Graduação
em Qualidade Ambiental



ERRATA do Edital PPGMQ/ICIAG/UFU nº001/2017

(Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2018/1 para ingresso ao Programa de Pós-graduação em Qualidade Ambiental, curso de Mestrado Acadêmico, para ingresso no primeiro semestre de 2018)

No item “5.3. Cronograma do processo seletivo”, onde se lê:

Atividade	Data	Local
Divulgação do resultado da Etapa 1 (<i>Prova dissertativa</i> de conhecimento específico)	24/11/2017	Ver sítio eletrônico do PPGMQ

Leia-se:

Atividade	Data	Local
Divulgação do resultado da Etapa 1 (<i>Prova dissertativa</i> de conhecimento específico)	01/12/2017	Ver sítio eletrônico do PPGMQ

Uberlândia, 24 de novembro de 2017.

Prof.^a Dr.^a Adriane de Andrade Silva
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Qualidade Ambiental